

Відокремлений структурний підрозділ «Брянківський фаховий коледж Державного закладу  
«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

ПРОТОКОЛ № 4  
засідання приймальної комісії

18 квітня 2024 року

Миргород

ПРИСУТНІ

Голова: Сапіжак М.С. - голова приймальної комісії, директор

Члени комісії: Камчатна Н.В, Старанко Т.В., Тур А.М., Кореняк Н.В., Радіонова Є.В.,  
Онопрієнко А.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» в 2024 році.
2. Про розгляд та затвердження порядків, які регулюють діяльність приймальної комісії.
3. Про створення комісій для проведення вступних випробувань

1. СЛУХАЛИ:

Про Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» в 2024 році (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. ознайомила присутніх з проектом Правил прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» у 2024 році.

Старанко Т.В. запропонувала подати на розгляд і затвердження Правила прийому педагогічній раді коледжу та вченій раді ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка».

Пропозицію Старанко Т.В. підтримали одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Подати на розгляд і затвердження Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» у 2024 році педагогічній раді коледжу та вченій раді ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка».

2. СЛУХАЛИ:

Про розгляд та затвердження порядків, які регулюють діяльність приймальної комісії (доповідач Камчатна Н.В. – заступник голови приймальної комісії).

Камчатна Н.В. ознайомила присутніх зі змістом порядків, звернула увагу на особливості проведення співбесід, розгляду мотиваційних листів та подання і розгляду апеляцій на результати вступних випробувань. Розроблені документи відповідають Порядку

прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, Правилам прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» в 2024 році та Положенню про приймальну комісію Відокремленого структурного підрозділу «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

Камчатна Н.В. запропонувала подати на розгляд і затвердження документи педагогічній раді коледжу.

Пропозицію Камчатної Н.В. підтримали одноголосно.

### УХВАЛИЛИ:

1. Подати на розгляд і затвердження педагогічній раді коледжу:

- Порядок проведення співбесіди у Відокремленому структурному підрозділі «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»;

- Порядок розгляду мотиваційних листів у Відокремленому структурному підрозділі «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»;

- Порядок подання і розгляду апеляцій на результати вступних випробувань проведених Відокремленим структурним підрозділом «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»;

- Порядок проведення творчого конкурсу у Відокремленому структурному підрозділі «Брянківський фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

2. Членам відповідних комісій ознайомитись з документами.

### 3. СЛУХАЛИ:

Про створення комісій для проведення вступних випробувань (доповідач Камчатна Н.В. – заступник голови приймальної комісії).

Камчатна Н.В. повідомила що для виконання покладених на приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій утворюються такі підрозділи приймальної комісії:

комісія для проведення співбесід;

комісія для проведення творчого конкурсу;

комісія для розгляду мотиваційних листів.

Камчатна Н.В., запропонувала наступний склад комісій:

Комісія для проведення творчого конкурсу:

голова комісії – Левченко Н.А. член комісії - Дунець Н.В.

Комісія для проведення співбесіди з математики:

голова комісії – Савостьюнок О.П. - викладач математики Відокремленого структурного підрозділу «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»;

член комісії:

Черемісова Т.В. – викладач.

Комісія для розгляду мотиваційних листів:

за спеціальністю 022 Дизайн:

голова комісії – Сапіжак М.С., директор, голова приймальної комісії;

члени комісії:

Камчатна Н.В. – заступник директора з навчальної роботи;  
Віщенко О.В. - викладач, голова циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності  
022 Дизайн;

Дунець Н.В. – викладач, завідувач навчально-виробничими майстернями;

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і 051 Економіка:

голова комісії – Сапіжак М.С., директор, голова приймальної комісії;

члени комісії:

Камчатна Н.В. – заступник директора з навчальної роботи;

Кореньяк Н.В. – викладач, голова циклової загальноосвітніх і гуманітарних дисциплін  
та спеціальних дисциплін спеціальностей 051 Економіка і 071 Облік і оподаткування

Черемісова Т.В. - викладач.

Пропозицію Камчатної Н.В. підтримали одногolosно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад комісії, підготувати проєкт наказу.

Голова приймальної комісії,  
директор

Михайло САПІЖАК

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Тетяна СТАРАНКО